
 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

 2012/2013السنة الدراسیة: المادة الریاضیات ثانویة منصورة الجدیدة

 المدة: ساعتان الشعبة: لغات، آداب و فلسفة المستوى: ثانیة ثانوي
 

 اختبار الثلاثي الأول
 نقاط) 4.5التمرین الأول: (

 ریاضي حسب نوع الریاضة و صنف اللاعبین:یمثل الجدول الأتي توزیع منخرطي ناد 

 

  كرة القدم كرة الید كرة السلة

 الأكابر 28 18 15

 الاصاغر 24 22 12

 الأشبال 36 15 14

 

 صاغر في كرة الید بالنسبة إلى مجموع لاعبي كرة الید.احسب النسبة المئویة للأ .1

 المنخرطین في ھذا النادي.احسب النسبة المئویة للاعبي كرة القدم بالنسبة إلى مجموع  .2

 احسب النسبة المئویة للأكابر في كرة السلة بالنسبة إلى مجموع المنخرطین في ھذا النادي. .3

 

 نقاط) 6.5التمرین الثاني: (

 دج.16200دج ثم أصبح 17000كان سعر جھاز منتوج بـ: 

 احسب كلا من التطور المطلق و التطور النسبي. .1

 لنسبة المئویة الموافقة لھذا التطور.احسب المعامل الضربي و كذلك ا .2

 

 نقاط) 09: (الثالثالتمرین 

 .4-10-4-5-10-14-15-16-14-10-5-14-10-7-5-3-5-3نعتبر السلسلة الإحصائیة الآتیة: 

 احسب الوسط الحسابي و التباین و الانحراف المعیاري لھذه السلسلة. .1

 مثل ھاتھ السلسلة في مخطط بالعلبة. .2

 

 بالتوفیق : عن أستاذ المادة انتھى 1/1عدد الصفحات:



 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

 2012/2013السنة الدراسیة: المادة الریاضیات ثانویة منصورة الجدیدة

 المدة: ساعتان الشعبة: علوم تجریبیة المستوى: ثانیة ثانوي
 

 اختبار الثلاثي الأول
 نقاط) 50التمرین الأول: (

}المعرفة على fنعتبر الدالة  }2−  :بـ
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}حل في  .1 }2−  المعادلة( ) 0f x =. 

}حل في  .2 }2− المتراجحة( ) 0f x ≥. 

 نقاط) 06الثاني: ( التمرین

A وB  وC .ثلاث نقط من المستوي 

}مرجح الجملة المثقلة: Gأنشئ النقطة  .1 }( ,1);( , 2);( ,3)A B C−. 
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  استنتج مجموعة النقطM  : التي تحققU MA MB= +
  

 

 نقاط) 09: (الثالثالتمرین 

]المعرفة على المجال  fنعتبر الدالة  [1:− )كما یلي:  ∞+ ) 1f x x= + 

)و لیكن  )fC تمثیلھا البیاني في معلم( ; ; )o i j
 
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 لب تعینھما.طالى مركب دالتین مرجعیتین ی fفكك الدالة  .1

 على مجال تعریفھا. fادرس اتجاه تغیر الدالة  .2

 في المعلم السابق. علل كیف؟fمثل بیانیا الدالة جذر التربیع ثم استنتج تمثیل الدالة  .3

)المعرفة بالعبارة الآتیة:gلتكن الدالة  .4 ) 1 1g x x= − + + 

)في نفس المعلم السابق، انطلاقا من تمثیل  - )fC استنتج تمثیل الدالة ،( )gC .مع التعلیل 

 بالتوفیق : عن أستاذ المادة انتھى 1/1عدد الصفحات:



 


